

Участие дошкольных организаций в проекте ДШИ «Как у наших у ворот».

По сложившейся многолетней традиции Детская школа искусств и дошкольные учреждения Кулундинского района ведут совместную работу по воспитанию нравственных качеств, знакомству с традициями русского народа, историей и культурой.

Общественная организация «Разноцвет» под руководством Линдт Ирины Владимировны, педагоги Детской школы искусств осенью 2023 года реализовали проект по знакомству с народными инструментами «Как у наших у ворот». С радостью приняли участие в проекте педагоги и дети детского сада №7 «Радуга».

Очень интересный и познавательный семинар прошёл в сентябре в рамках проекта – творческая встреча педагогов с талантливым музыкантом, создателем творческой мастерской «Гусельный двор» (г. Новосибирск) Сергеем Сергеевичем Адаменко. Он занимается изготовлением этнических и исторических музыкальных инструментов и сам играет на них.

Сергей поделился своими знаниями о музыкальных инструментах, показал особенности игры. Представленные мастером инструменты - гусли крыловидные, лапти-самогуды, гусли-самогуды, колесная лира, гудок, монохорд, шумовые инструменты поразили своим видом и необычайной мелодичностью.

На мастер-классе, проведённом музыкантом, все желающие смогли самостоятельно изготовить музыкальный инструмент - калюку.

Далее, в октябре, предстояла творческая работа по изготовлению глиняных свистулек в мастерской детской школы искусств под руководством педагога Токаренко Владимира Фёдоровича.

И вот, в заключительном этапе проекта – межрайонном фольклорном празднике «Как у наших у ворот», который состоялся 17 ноября, встретились на красочной сцене районного дома культуры опытные яркие артисты фольклорных коллективов: фольклорная студия «Жили-были» г. Барнаула, детский фольклорный ансамбль «Цветень» с. Ключи, образцовый детский фольклорный ансамбль «Радунца» г. Новоалтайск, образцовый самодеятельный коллектив Алтайского края «Веря» с Кулунда, гармонисты с. Кулунда и творческие коллективы детского сада «Радуга» со своими педагогами. Дети исполняли песни, играли на народных инструментах, водили хороводы. В зале районного дома культуры состоялась выставка деревянных расписных механических игрушек. Изготовили их талантливые мастера Вайс Любовь Петровна и Вайс Валерий Христианович, жители

посёлка Степное Озеро Благовещенского района.

Всех участников проекта объединила любовь к музыке, культуре, традициям русского народа. Рады сотрудничеству, благодарим творческих педагогов Детской школы искусств, Линдт Ирину Владимировну за замечательный проект, создание условий для нравственного воспитания наших дошколят через приобщение к истокам русской культуры.

Межрайонный фольклорный праздник
«Как у наших у ворот»



ДИПЛОМ

НАГРАЖДАЕТСЯ

ТВОРЧЕСКИЙ КОЛЛЕКТИВ «РАДУГА»

МБДОУ ДЕТСКИЙ САД №7 «РАДУГА»

Музыкальный руководитель Ломаченко Ирина Эрнстовна

ЗА УЧАСТИЕ В ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНОМ МЕРОПРИЯТИИ ПРОЕКТА

МЕЖРАЙОННЫЙ ФОЛЬКЛОРНЫЙ ПРАЗДНИК

«Как у наших у ворот»

(при использовании субсидии, предоставленной на реализацию проектов и мероприятий по этнокультурному развитию, межнациональному сотрудничеству и укреплению единства российской нации)

Председатель правления КРООВТРК «Разноцвет»



И.В.Линдт

КУЛУНДА 17.11. 2023

Межрайонный фольклорный праздник

«Как у наших у ворот»



КРООВТРК

РАЗНОЦВЕТ

ДИПЛОМ

НАГРАЖДАЕТСЯ

ТВОРЧЕСКИЙ КОЛЛЕКТИВ «РАДУГА»

МБДОУ ДЕТСКИЙ САД №7 «РАДУГА»

Музыкальный руководитель Ломаченко Ирина Эрнстовна

ЗА УЧАСТИЕ В ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНОМ МЕРОПРИЯТИИ ПРОЕКТА

МЕЖРАЙОННЫЙ ФОЛЬКЛОРНЫЙ ПРАЗДНИК

«Как у наших у ворот»

(при использовании субсидии, предоставленной на реализацию проектов и мероприятий по этнокультурному развитию, межнациональному сотрудничеству и укреплению единства российской нации)

Председатель правления КРООВТРК «Разноцвет»



И.В.Линдт

КУЛУНДА 17.11. 2023